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EXERCICE 1

sol g=9,8N/Kg
1- Calculer I'én: fe e, mécanique du parachutiste dans le champ de pesafites

de quitte I'hélicoptére i X *‘i?l? par rapport a la terre. Par convention Jiéfiesbi

le champ de pesanteur terresfre eﬁi‘;:%)ris nulle au niveau de la mer (ZZ0]

2- Calculer I'énergie mécarﬁqu_w%u parachutiste dans le chémpde

Sk {‘ dmt son atterrissage.

ofistante ? Quelle est le

3- L'énergie mécanique du pa}én@&iste dans la charfl "ei__g;_s';-
travail de frottement de 1'air sur I%hutiste ?

frottement durant la derniere phase d ‘ 18 Km/h.
5- De quelle hauteur devrait se faire une ch piies itial pour que la vitesse a l'arrive sur

fesse constante, sur Ia‘ggte representée ci-dessus, par une

P *
I. l'action totale de la piste su.r)é skieur est représenté par la

O
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1- Calculer la dénivellation h=BA entre les points B et A.

2- Connaissant l'angle orienté (7, )= +90°=+ m/2rad, calculer les angles orientés :

> > > e A W o
(i P).G: B). @ F) et(i.F)

e = =
3- Calculer les valeurs numériques des coordonnées des forces P ef F dans la base 1,

=
; 4- cette base (i , ] )est associée au référentiel terrestre supposé Galiléen.

a) Enoncer la réciproque du principe d'inertie.

b) Calculer les coo ¢es de la force R. Que vaut la force de frottement

des skis ?
% o2 OES oxa
c) Calculer la valeur des angle?{f,R)et(], R).
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EXERCICE IIT

réglésur

€ passe aux bornes de la bobine a 'aide d'un oscilloscope.
Faire un schéma du montage. Dessiner qualitativement la figure observée sur l'écran de
T'oscilloscope.

b) Donner une interprétation énergétique du phénomene.

¢) Etablir I'équation différentielle régissant I'évolution temporelle de la tension instantanée U,z aux




.to

bornes du condensateur.
d) Déduire de 'équation précédente 1'équation différentielle régissant I'évolution temporelle de la

charge instantanée qA de l'armature A du condensateur.
3- On admettra que la solution de cette équation différentielle est : g4 =Qmax cos (-;Et +j)
To =2mVLe

Posant (période propre des oscillations). Calculer la période propre To des oscillation

EXERCICE IV

Un mobile ponctuel M e le long d'une table inclinée d'un angle a = 30°

9.
ci, ala datet=0 s, au poin , avec une vitesseVo,
* /

®)

alculer,at=0s, les cordonnees dﬁ 5’(6111‘ position OMU etdu

4. Deferminer les coordonnées du point d’impact S sur le sol ainsi que la date Tset
_ vitesse Vg du mobile avant le choc. On donne g = 9,8N/Kg, Vo=0,3m/s,
h=OM, =2m
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